11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.12.2009 19:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2009 22:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183518/answer/183519




Ypeamnna3ma He ob6nagaeT 100% BUPYIEHTHOCTHIO: 9TO 3HAYUT, YTO €C/IM y Balrero mapTHepa ecThb
aTa uHdpekIms, To y Bac ee MoxkeT u He ObITh. JIeueHHe ITOKAa3aHO TOJIHKO B TOM ClTydae, eciu ¥ Bac
OOKa3aH QakT Hanuuus HHPEKIS.

I71s UCKTI0UeH s OINOKY JUarHOCTUKY BaM cliefyeT MOBTOPHO BHIMOJTHUTL Ma3oK MetomoM [IIIP Ha
ypeanna3Mbl yepe3 MecCHIl.



